
Conjugaison du verbe "se reposer"

,hburd-wk - uwwg kgp q jb - j/u/b - jubk

Ce verbe appartient à la catégorie des verbes monosyllabiques
ayant comme dernières lettres de la racine une gutturale . On
retrouvera le u (vav) de la racine au futur. 

impératif futur passé présent pronoms

©jUbẗ h ¦T §j©b jb̈ h ¦b£t

vj̈b̈

©jUb ©jUbT̈ T̈ §j©b jb vT̈ ©t

h ¦jUb h ¦jUbT̈ §T §j©b vjb §T ©t

©jUbḧ jb̈ jb tUv

©jUbT̈ vj̈b̈ vjb th ¦v

©jUbb̈ Ub §j©b oh ¦jb̈ Ub §j©b£t

,Ijb̈

UjUb UjUbT̈ o ¤T §j©b ohjb o ¤T ©t

UjUb UjUbT̈ i ¤T §j©b ,ujb i ¤T ©t

UjUbḧ Ujb̈ ohjb o ¥v

UjUbḧ Ujb̈ ,ujb i ¥v


